



### ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Τα μέλη του Σωματίου Εργαζομένων ΒΙΟ.ΜΕ. συμμετέχοντας στην προσπάθεια για κοινωνική δικαιοσύνη ορίζουμε αυτό το χώρο ως APARTHEID FREE ZONE (AFZ - Ζώνη Ελεύθερη από το Απαρτχάιντ) και επιβεβαιώνουμε τη στήριξή μας στο διεθνές κίνημα για τα δικαιώματα των Παλαιστινίων, αλλά και για τη δικαιοσύνη, την ισότητα και την ελευθερία όλων των ανθρώπων. Δεσμευόμαστε να τηρούμε του όρους τουμποϊκοτάζ που πραγματοποιεί το, υπό παλαιστινιακή καθοδήγηση, BDS (Μποϊκοτάζ, Απόσυρση Επενδύσεων, Κυρώσεις).

Εμπνεόμενο από το κίνημα κατά του καθεστώτος απαρτχάιντ της Νότιας Αφρικής, το BDS καλεί στην άσκηση μη βίαιης πίεσης εναντίον του κράτους του Ισραήλ έως ότου αυτό αποδεχθεί το διεθνές δίκαιο πληρώνοντας τις παρακάτω προϋποθέσεις 1) Τερματισμό της κατοχής του 1967 και της αποικιοποίησης όλων των αραβικών εδαφών καθώς και διάλυση του τείχους 2) Αναγνώριση πλήρους ισότητας των θεμελιωδών δικαιωμάτων των Ισραηλινών πολιτών αραβο-παλαιστινιακής καταγωγής 3) Σεβασμό, προστασία και προώθηση του δικαιώματος των Παλαιστινίων προσφύγων για επιστροφή στις οικίες και στην περιουσία τους, όπως προβλέπεται από το ψήφισμα 194 των Ηνωμένων Εθνών.

Δεν θα μείνουμε σιωπηλοί απέναντι στην κατάφορη αδικία. Αρνούμαστε να γίνουμε συνένοχοι σε ένα κλίμα ατιμωρησίας, κατάχρησης εξουσίας και παραβιάσεων των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Επειδή θέλουμε να είμαστε η αλλαγή που θέλουμε να δούμε στον κόσμο, επιθυμούμε αυτός ο χώρος να είναι ελεύθερος από κάθε μορφή καταπίεσης, βίας, ρατσισμού, και φυλετικών, σεξουαλικών, ταξικών, εθνικών, θρησκευτικών και κάθε άλλου είδους διακρίσεων.

Ως μια ζώνη AFZ αρνούμαστε να παράσχουμε κάθε είδους υποστήριξη στο καθεστώς απαρτχάιντ του Ισραήλ ή να εμπλακούμε σε μορφές νομιμοποίησης των σχέσεων με ένα καθεστώς που προωθεί τον ρατσισμό, την καταπίεση και την απαλλοτρίωση. Αναγνωρίζουμε ότι οι αγώνες μας για κοινωνική, φυλετική, και οικονομική δικαιοσύνη και αυτο-διάθεση αλληλοσυνδέονται και μπορούν να ενισχυθούν μόνο μέσω της αμοιβαίας υποστήριξης και της διεθνιστικής αλληλεγγύης. Ορίζοντας το [όνομα ομάδας/ χώρου, ένωσης/ κτλ] ως μια Ζώνη Ελεύθερη από το Απαρτχάιντ μπορούμε να πραγματοποιήσουμε ένα ακόμη βήμα στη μάχη για την απο-αποικιοποίηση και να σταθούμε στη σωστή πλευρά της ιστορίας.

Υπογραφή

